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Секція 5. Проблеми теорії та практики державних фінансів 
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ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ КАЗНАЧЕЙСЬКОЇ СИСТЕМИ КАСОВОГО 

ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТІВ 
 

В умовах фінансової нестабільності важливо забезпечити надійність виконання основного 

фінансового плану, а саме державного бюджету України. Для забезпечення стабільності соціально-

економічного розвитку необхідні зміни у сфері господарювання державних фінансів, зокрема в системі 

виконання державного бюджету та місцевий. Цей процес складний і головну роль відіграє здійснюється 

Державною казначейською службою України (ДКСУ).  

В Україні триває формування сучасної системи управління фінансами державного сектору економіки. 

При цьому враховується ринкова природа фінансів, у відповідному контексті відбуваються зміни у сфері 

дохідної й видаткової політики держави, боргової політики. Кінцевою метою започаткованих реформ є 

наближення ефективності управління державними фінансами України до рівня розвинутих країн [2]. 

Казначейство відповідно до покладених на нього завдань: забезпечує казначейське обслуговування 

бюджетних коштів на основі ведення єдиного казначейського рахунку, відкритого у Національному банку; 

управляє наявними фінансовими ресурсами, що консолідуються на єдиному казначейському рахунку; 

здійснює безспірне списання коштів державного та місцевих бюджетів або боржників на підставі рішення 

суду; здійснює відкриття, закриття та обслуговування рахунків у системі електронного адміністрування 

податків; веде бухгалтерський облік операцій з виконання державного та місцевих бюджетів; здійснює 

контроль за дотриманням бюджетного законодавства; забезпечує організацію та координацію діяльності 

головних бухгалтерів бюджетних установ та контроль за виконанням ними своїх повноважень шляхом 

проведення оцінки їхньої діяльності [3]. 

Проблема дефіциту фінансових ресурсів, є результатом неоптимального перерозподілу цих коштів, 

замість загальноприйнятого у світі управління ресурсами, яке забезпечує здійснення видатків у межах 

асигнувань, які реально передбачені державним та місцевими бюджетами [1]. 

Ще однією проблемою ДКСУ є нечіткість розмежування функцій, які забезпечують бюджетне 

фінансування. Також значною проблемою ДКСУ є обсяг та складність форм звітності про використання 

фінансових ресурсів державного бюджету, виконання бюджету та кошторисів, цей процес тягне за собою 

додаткові витрати державних органів ДКСУ. Усі окреслені проблеми є причиною за недостатньо 

ефективне виконання функцій підрозділів Державної казначейської служби України. 

З огляду на це, необхідно здійснити ряд заходів для вирішення виявлених проблем, а саме (рис 1): 

 
Рис. 1. Заходи для вирішення проблем Державної казначейської служби України (ДКСУ). 

Для розвитку системи ДКCУ необхідно удосконалити існуючі та створення нових механізмів у 

напрямі зосередження та централізації фінансових ресурсів в єдиній структурі органів Державної 

казначейської служби України та посиленні контрольних функцій з боку держави за своєчасним і повним 

надходженням до бюджету. 
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Ефективніше використовувати залишки коштів на ЄКР, які тимчасово вільні.

Посилити діяльність органів ДКСУ, пов’язаної з випуском державних цінних паперів.

Збільшити повноваження органів казначейства в частині посилення контролю за витрачанням
бюджетних коштів.

Виокремити кошти з державного бюджету розпорядникам коштів на основі їх реальних потреб.

Вдосконалити нормативно-законодавчу базу, що регулює процес казначейського обслуговування
державного бюджету.

Спрощення форм звітності та механізму її подання до органів ДКСУ.

Вирішити кадрові проблеми шляхом покращення умов праці, фінансування, а також підвищення
кваліфікаційного рівня працівників.
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